

PROCEEDINGS OF THE DIRECTOR OF HEALTH SERVICES,
THIRUVANANTHAPURAM

Sub:- Correction in the spelling in respect of Dr.Rejaneesh- Orders issued.

Read: 1. Order No.EA3-Special cell/22100/15/DHS dated 24.09.2016,

2. Request received from Dr.Rejaneesh

ORDER NO.EA6 - 90106/2016/DHS, Dated 28.11.2016.

As per order cited above the provisional appointment of Dr.Rejaneesh has been regularized vide order read above. But the name of Medical Officer was misspelled as "Dr. Rajaneesh.S.R" instead of Dr. Rejaneesh.S.R"

Dr. Rejaneesh has requested to correct the spelling as Rejaneesh in the order.

In the above circumstances, the spelling of the name of Dr. Rajaneesh is corrected as Rejaneesh.S.R.

The above order stands modified to this extent.

Sd/-

DR. R. RAMESH,
DIRECTOR OF HEALTH SERVICES.

To

Dr.Rejaneesh.S.R

Copy to: 1. A.G,Kerala, Thiruvananthapuram,
2. File/Stock File.

//Forwarded//


Superintendent.

Lv

0427415

GOVERNMENT OF KERALA 2015 -16